

---

## **RADOTÍNSKÉ KOLO JARDY BARÁKA**

---

### **TRASA 12 KM**

#### **START Radotín u kostela – Černošice – rozcestí na Sulavě – CÍL Radotín**

U radotínského kostela sejdete dolů k řece a podél Berounky proti proudu nově vybudovanou stezkou pro pěší a cyklisty až do Černošic k lávce. U lávky zahnete vpravo. Přejdete závory a od rozcestí značených turistických cest u černošického nádraží se dáte vpravo po zelené značce. Stoupáte obcí a pak lesem na rozcestí na Sulavě. Odtud po červené značce je to už slabá hodinka do Radotína. Značka vede kolem urnového háje dolů ke kinu. Za kinem opustíte červenou a odbočíte vlevo, asi po 100 m vpravo na most přes potok a pak stále rovně k sokolovně.

### **TRASA 20 KM**

#### **START – Radotín u kostela – Černošice – Vonoklas – Solopisky – rozcestí pod Kulivou horou – CÍL - Radotín**

U radotínského kostela sejdete dolů k řece a podél Berounky proti proudu nově vybudovanou stezkou pro pěší a cyklisty až do Černošic k lávce. U lávky zahnete vpravo. Přejdete závory a pokračujete rovně po silnici (už po modré značce) na konec obce. Tam vlevo do kopce lesem do Vonoklas, Z Vonoklas pokračujete po zelené značce kolem rybníka Pekárek (u Čtrnáctých) do Třebotova stále po zelené až k rozcestí na Sulavě. Odtud stále po červené je to už slabá hodinka do Radotína. Značka vede kolem urnového háje dolů ke kinu. Za kinem opustíte červenou a odbočíte vlevo, asi po 100 m vpravo na most přes potok a pak stále rovně k sokolovně.

## TRASA 27 KM

**START – Radotín u kostela – Černošice – Kazín – vyhlídka Hladká skála – Všenory žst. – Dobřichovice – Karlík – Karasova vyhlídka – Vonoklasy – Solopisky – rozcestí pod Kulivou horou – CÍL - Radotín**

U radotínského kostela sejdete dolů k řece a podél Berounky proti proudu nově vybudovanou stezkou pro pěší a cyklisty až do Černošic k lávce. Napojíte se na žlutou značku přes lávku, za kterou zahnete vpravo. Pokračujete po žluté značce podél pravého břehu řeky Berounky, dokud nedojdete k rozcestí Kazín u Restaurace Tornádo. V tuto chvíli se oddělujete od žluté značky a pokračujete podél Berounky přes skály. Projdete kolem dvou chat při lese, za kterými zahnete do prudkého kopce pravým směrem, až dojdete k vyhlídce Hladká skála. Pokračujete podél malé chatové osady po levé ruce, stále rovně, dokud nenarazíte na zelenou turistickou značku. Po zelené půjdete až k železniční stanici ve Všenorech, odkud podél řeky pokračujete až k pěší lávce v Dobřichovicích. Za lávkou zahnete doleva, než dorazíte k náměstí zahnete vpravo, dojdete k hlavní silnici, přejdete ji, a pokračujete přímo s k obci Karlík. V Karlíku se napojíte na zelenou značku, po které vystoupáte ke krásné Karáskově vyhlídce. Po zelené pokračujete podél vonoklaského fotbalového hřiště ke kontrole. Z Vonoklas následujete červenou značku přes Solopisky, rozcestí pod Kulivou horou, Sulavu. Odtud po červené značce je to už slabá hodinka do Radotína. Značka vede kolem urnového háje dolů ke kinu. Za kinem opustíte červenou a odbočíte vlevo, asi po 100 m vpravo na most přes potok a pak stále rovně k sokolovně.

## TRASA 37 KM

**START - Radotín u kostela - Černošice– Vonoklasy – Roblín – Mořina – Kařlštejn – Mořinka – Vonoklasy – Solopisky – rozcestí pod Kulivou horou – CÍL Radotín**

U radotínského kostela sejdete dolů k řece a podél Berounky proti proudu nově vybudovanou stezkou pro pěší a cyklisty až do Černošic k lávce. U lávky zahnete vpravo. Přejdete závory a pokračujete rovně po silnici (už po modré značce) na konec obce. Tam vlevo do kopce lesem do Vonoklas. Z Vonoklas pak půjdete stále po modré značce směrem na Roblín. (Pozor na křížení modrých značek). Z Roblína sejdete do Karlického údolí a pak stoupáte polní cestou do Mořiny. Z Mořiny po silnici stále po modré k Dubu sedmi bratří. Odtud po červené k restauraci Pod Dračí skálou. Odtud přes Kařlštejn na rozcestí pod hradem. Tam vlevo (stále po červené) lesní a pak polní cestou do Mořinky. Na konci návsi vpravo a sejdete do Karlického údolí. Na silnici se dáte vpravo a po chvíli vlevo vystoupáte zpět do Vonoklas

Z Vonoklas pokračujete po zelené značce kolem rybníka Pekárek (u Čtrnáctých) do Třebotova stále po zelené až k rozcestí na Sulavě. Odtud stále po červené je to už slabá hodinka do Radotína. Značka vede kolem urnového háje dolů ke kinu. Za kinem opustíte červenou a odbočíte vlevo, asi po 100 m vpravo na most přes potok a pak stále rovně k sokolovně.

### **TRASA 50 KM**

START Radotín u kostela – Zbraslav náměstí – Zbraslav nádraží ČD - Vrané nad Vltavou – Davle (1. KONTROLA) – Sloup – Řitka - rozcestí u Šraňku (u Hlavatého kamene) – Dobřichovice – Vonoklasy (2. KONTROLA) – rozcestí pod Kulivou horou - CÍL Radotín

U radotínského kostela přejdete po lávce poprvé přes Berounku a dále na Zbraslav (červenou budete sledovat až do Davle). Ze zbraslavského náměstí k mostu Závodu míru přes Vltavu. Hned za mostem vpravo, kolem nádraží proti proudu řeky do zastávky Jarov. Od zastávky vzhůru Ohrobeckým údolím (společně se žlutou). U chaty 039 vpravo do kopce na rozcestí na Ohrobecké. Zde opět vpravo (už jen po červené) a po chvíli sestupujete do Vraného nad Vltavou. Následují velké chatové osady Nová Březová a Oleško a sestup do Davle. žlutá zn. V Kozle Přejdete po zelené přes starý most přes Vltavu. Za novým mostem kolem benzinové pumpy po silnici Praha – Slapy směrem na Slapy, resp. Štěchovice, ale vzápětí vpravo po zelené značce vzhůru do železniční stanice Bojov a pak po žluté přes Líšnici a Řitku na rozcestí u Šraňku. Z rozcestí pokračujete po modré značce, podruhé překonáte Berounku, přes Dobřichovice stále po zelené, stoupáte do Vonoklas. Z Vonoklas pokračujete po červené do Solopisk a pak stoupáte lesem na rozcestí pod Kulivou horou. Po půl kilometru je rozcestí na Sulavě a odtud stále po červené je to už slabá hodinka do Radotína.

---

### **CYKLOTRASA SILNICE (MAPA KČT č. 36) 64,3 KM**

START: Sokolovna- vpravo přes potok, opět vpravo – směr Lochkov, za cementárnou vlevo - Zadní Kopanina - Ořech, po levém okraji obce na silnici směr Chýnvice - Chýnvice, směr Nučice – Tachlovice – Kuchař – Vysoký Újezd – Mezouň – Krahulov – Nučice žel.zastávka, odb. vlevo na Loděnici – Loděnice – průjezd Loděnicí směr Hostim – Hostim – Srbsko – Karlštejn\*\* – rest. Pod Dračí skálou – Mořina – směr Loděnice – lom Velká Amerika – Kozolupy – Trněný Újezd – Roblín – Tůmův Mlýn, odb. vlevo na Třebotov – Třebotov – Kosoř – na zač. Kosoře vpravo, silnice do Černé

rokle (Sudy) – Radotín-sběrný dvůr, vpravo před restaurace GOURMET doleva – Sokolovna

\*\*v Karlštejně v úseku mezi cyklotrasou 8219 EV4 a 0013 je třeba kolo vést (600m)

Převážně silnice II. A III. Třídy

### **CYKLOTRASA BIKE (MAPA KČT Č.36) 58,9 KM**

START : Sokolovna- směr Lochkov- cementárna – vlevo směr Zadní Kopanina – Cikánka pak Na Ořech po silnici na modrou do Chotče – pak po zelené značce – pak po červené značce – Chýnčice – Vysoký Újezd – nad Loděnicí modrá zn. – Špičatý vrch – U Lomu – zelená zn. – Hostim – – Bubovice – Boubová – \*žlutá zn. V Kozle – Srbsko – silnice neznač. do Karlštejna\*\* – směr Mořina neznač. – Pod Dračí skálou - červená zn. – Dub Sedmi Bratří – po červené 600 m, poté doprava - Malá Amerika – Velká Amerika – Mořina – modrá zn. – Dolní Roblín – Roblín – Vonoklasy – Třebotov – zelená zn. - Kulivá hora – Pod Kulivou Horou – červená zn. - Sulava - Radotín – pod kinem vlevo – za restaurací GOURMET vpravo – Sokolovna

\*aktuálně probíhá uzavírka mostu mezi Hostimí a Srbskem, je možné místo po žluté značce trasu objet po silnici

\*\*v Karlštejně v úseku mezi cyklotrasou 8219 EV4 a 0013 je třeba kolo vést (600m)

Asfaltky, polní a lesní cesty

### **CYKLOTRASA PRO RODINY S DĚTMI 17,3 KM**

START: Sokolovna – na železniční přejezd – přes semaforey ke kostelu - k řece – vpravo – Černošice – přes lávku - vlevo – směr Lipence – po asi 1,5km vlevo k řece – podél řeky do Lahovic – přes most – kolem Přístavu Radotín – podél řeky ke kostelu v Radotíně – stejná cesta k Sokolovně

Cyklostezka, polní cesta